
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO SR. MARCELO DANFENBACK, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 30 DE AGOSTO DE 2019.
Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às 19 horas e 30 minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Marcelo Danfenback. Atuou como Mestre de Cerimônia o Assessor Parlamentar, Lucas Pinheiro Machado, que convidou para adentrarem ao Plenário os Vereadores Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Presidente da Câmara Municipal, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila Cury), José Fernandes de Oliveira Júnior (Zé Fernandes) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Justificaram as ausências os Vereadores Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo) e Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi). Convidou para ocuparem a Mesa Principal o Subtentente Antônio Anselmo Ferreira Ferrari, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048; o senhor André Rogério Barbosa, Secretário Municipal de Participação Popular e Representante do Poder Executivo. Dando seguimento, convidou para adentrar ao Plenário o homenageado da noite, o senhor Marcelo Danfenback, acompanhado do vereador Paulo Renato da Silva (Paulo Renato), autor do projeto que concedeu a honraria. Ato contínuo, foi dada a palavra ao Vereador e Presidente Carreira, para realizar a abertura oficial da solenidade e entoar o Hino Nacional e a Canção Oficial do Município. Estiveram presentes as seguintes autoridades: Subtentente Jean Cleber Bertoni, Instrutor do Tiro de Guerra 02-048, Sidnei Pichinin, Subcomandante da Guarda Civil Municipal, Pedro Bonequini Junior, Vice-Presidente do Clube de Tiro Tactical Shoot, Emanuel Augusto, Diretor Social do Clube de Tiro Tactical Shoot. Em seguida fez a leitura das correspondências recebidas e, em ato contínuo, informou aos presentes que a homenagem prestada na noite se originou do Decreto Legislativo nº 346/2019, fazendo a leitura do mesmo. Dando seguimento, foi dada a palavra ao Vereador Paulo Renato, autor da Honraria, que fez o seu discurso. Em seguida, foi exibido um vídeo preparado especialmente para o homenageado da noite. Dando continuidade, o Mestre de Cerimônia pediu para que o homenageado se posicionasse à frente da Mesa Principal para receber a Honraria do Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos do Vereador Paulo Renato, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município. Também convidou o Presidente da Câmara para entregar o boton com o brasão do município ao homenageado. Ato contínuo convidou a todos os vereadores presentes para que se posicionassem à frente da Mesa Principal para a foto oficial da Solenidade. Na sequência o Mestre de Cerimônias convidou o homenageado para fazer uso da palavra e, com um discurso emocionado, agradeceu a presença dos familiares, amigos a todos presentes, dizendo estar imensamente grato pela honraria recebida. Por fim, agradeceu pela oportunidade de compartilhar esse momento com pessoas importantes. Na sequencia o Secretário Municipal de Participação Popular, André Rogério Barbosa e representante do Poder Executivo, fez sua saudação ao homenageado. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias passou a palavra ao Presidente, Vereador Carreira, que agradeceu a todos aqueles que colaboraram para a realização da solenidade, as autoridades presentes e representadas que prestigiam o evento. Nada mais havendo a ser tratado, declarou encerrada a presente solenidade. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ______________________________ Ednei Lázaro da Costa Carreira.

